INHOUD
Boek 2 Deel 1

~—V

2-3 Getalle, bewerkings en verhoudings; orden getalle tot 25
L Ranggetalle
S5-6 Plekwaardes
7-8 Probleemoplossing - optel, aftrek en herhaalde optel
9-/10 Prob|eemop|ossin9 - verde|in9 en groepering; verdubbehng en ho|ver‘ing
1[-12 Werk met, getallelyne
13 Dubbels en dubbels-plus /; halvering
1£-1D Geld
16 Oplos van getalprobleme
17-18 Vermenigvuldiging
18-19 Verskillende optelstrategieé: aftrek
20 Reekse
2/ Getalkombinasies tot /0
22 Patrone en getalreekse
23 Meetkunde /geometrie
2L-27 Meting - tyd
27-30 Meting met, gebruik/behulp van tellers en skuifspelde: meet in meters
3/ Dqt,ahcntering
32-33 Getalsimbole en getalname: orden getalle tot. 50
34-36 Ranggetalle: plekwaardes
37 Prob|eemop|ossin9 - opte| en aftrek
38-39 Prob|eemop|ossin9 - ver‘de|ing en 9roeperin9' 9e|3kolb verde|in8 lei tot, breuke
39-40 Probleemoplossing = herhaalde optel: groepering en verdeling
L1-13 Werk met. 9etc||e|8ne - olot,e| en aftrek; vermenigvu|di9in9
JWATAS Verdubbeling = dubbels en amperdubbels
L6-17 Celd
L&-52 Oln't.9|— en G'Ft.r‘(akqt.r‘at.ogieé
23 Getalkombinasies tat, [5
D/-H6 Var‘mpnigquiging -xDenx?
S7-60 Tnlpiding tot. breuke
AI-A2 Vorms en patrone
63 Getalkaartraagisels
6L-65 Ruimte en vorm (meetkunde/geometrie)
66 Simmetrie/gelyksydigheid
67-69 Met.ing - t.gd' |en9t.e' in|eidin9 tot ki|ogrcm
/0-7/1 Dat.ahantering: piktogramme

Daar is 'n kassie onder elke prob|eemsom waarin leerders die prob|eme kan teken OF die getc|sinne
kan skr‘k\.ﬁ‘ en die antwoorde uitwerk. Die onder‘wgser‘es kan besluit hoe sy die leerders die kassies wil

laat gebruik.

WI-MW2-1-A




Datum:

Getalle, Bewer‘kings en Ver‘houdings

[ | 213 |41 9251617189110
[ (12 | I3 1L IS ] 16|17 | 18] [9] 20
2012212324125 26| 2728|129 30
3/ 1323334353637 38|39]| 40
Ll |42 |43 |44 | LD | 46| L7 | L8| 49 | SO
O |52 53|54 55| 956|57|38|59]| 60
6l |62 |63 |64 | 65| 66| 676869 /0
71 172 (73 174175767778 |79 | 80
8l |82 |83 | &L |185|86|87|88| 39|90
9/ 192 |93 |94 1951969798199 /00

Trek |Hne sodat die getcllsimbo|e en getcdnclme meekoor‘
sal pas. Kleur die getalle in op die getalkaart hier bo.

21 twee-en-twintig
23 vyf-en - twintig
2/ een-en-twintig
22 drie-en - twintig
20 vier-en - twintig

Raaisels: gebruikJou tellers om die volgende uit te werk:

|.Ek is 2 tiene en D ene. Watter 9etc:| is ek ?

2. Ek is tussen 20 en 30 en ek het 3 ene. Watter getql
is ek ?

3. Ekis /O meer as I95. Watter 9et.a| is ek?

KOPIEREG DEPICTA WI-MW2-1-A



Datum:

Orden geto”e tot bg 29

3

Kleur die sirkels in wat geta”e bevat wat kleiner as 2/ is.

Kleur die korrekte blokke in:

meer as

20 is

minder as

9e|3k aan

meer as

22 is

minder as

ge|Hk aan

KOPIEREG DEPICTA

24

[0+ /0

29 is

26 is

meer as

minder as

9e|3k aan

meer as

minder as

ge|3k aan

21

I3+ 13

WI-MW2-1-A



derde sirkel groen in.

O

lerde per

2. Gee vir die v

e waarde van elke get.ol van [/ tot,

d: 11 =[L]tien en [[leen

2/ = tiene en een

I7 tien~ | |ene 23 = tiene en ene

VA-NW2-1-A



IS= tien en

Vul die tiene en ene In.
Veorbeeld: [ ]

=

VA-NW2-1-A
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HOMLREG DEMCTA



Datum: Probleemoplossing

SkrgF die gewlsmne neer en werk die ant:
hierdie woordprobleme ult.

/. As Sam se boek 9 bladsye het en Lil

hoeveel meer bladsye het Lila se b *

2. Sally het. I9 appels gepluk.
gehcd. Hoeveel appels hy

?

' na Durban te ry en 9 ure om weer

- Hoeveel ure het hg altesaam qery?
lﬁ)

PERE O DEPYC A WIMAR 1A



6. Ma het. /7 plante in die tuin geplant. Die slalaa het 3 plante

Datum: Herho

/. As elkeen in die gesin 'n mes
aandete, hoeveel stukke ee
6 mense?

rtrekke, hoeveel

COMEAR G DEMCTA VA-NW2-1-A
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5. Drie kinders krg olkeen 4 nuwe potlode. Ho~veel potlode is

daoar altesame”

Datum: Verdeline

problomo .

/. By die koekverkoping koop
klein koekies om te deel. M

3 wortels per dag gevoer word. As

s is, hoeveel hase kon elkeen 3 G,
Q8

IR G DEMCTA VA-NW2-1-A
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5. As een sckkie 2 brode kan bevat. en Tom ke..o 6 sakkies en

Datum: Verdubb

/. Daar is /O oliebolle en // bruint
Hoeveel cliebolle en bruintjie

2. Zonke het dubbel so;
lekkers. Hoovnl_lo'

==

3.Cy

Hy verloor die helfve daarvan.
» hy oor?

die swaaie en /0 kinders op die

k. Hoeveel kinders is door altesaam?,

KOPENRES DEMNCTA VA-NW2-1-A



Datum:
Telin2's.

0 2 4 [0 0O O[T £

TelinS'e.

.« t 1 1
o 5 0 [T

Telin I0'e.

-

0 10 20
Telin/'s.
.« +

4
J

Telin 2's.

L AN B |
0O | 2 3 L 5 & 7 8 9 0 I I2

NOMEREG DEMCTA VA-NW2-1-A
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Omkring die antwoord - helfde van /4.

o | *—4—+
O I 2 3 & 9 6 7 ¢

‘-
S

Datum:

Werk met Getallelyne (;
Skryf die getalsin wat pas by die ¢

Voorbooldoﬁo—t—o—-t-

P RN R
Lrl+]+]
—

at

E o
+r
.

7 2 N X

NOMEREG DEMCTA VA-NW2-1-A
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j

+ 4+

+ +

o O WN

. S

R OO0 ~~ NN

+ ¢

© QO N
"won

-_

o
+

_—

—
o
+
—
—

r‘ft,o van 8 -

Helfte van /2 =

Helfte van /6 =

Helfte van 20 =

COMEAR G DEMC A VA-NW2-1-A
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Datum: Celd

WAMAZ 1A



9. Lindiwe het. R20. As sy 'n buskaartjie vir R9, 'n koelkdra:\i
vir R7 en 'n pakkie skyfies vir R8 moet kg hoeveel

geld het. sy nog nodig”

blok hier onder-.

7. Ben wil midc, 5 vir RI6. H3 het. 'n

<r9?

COMENE G DEMCTA VA-NWZ-1-A



Vind | getal in okke sirkel wat, /8
maak as dit bymekoor getel word.

+ = [8]

KOPERED CEMCTA VA-NW2-1-A
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Datum: Vermenigvuldigi%

Voorbeeld: 3 spronge van 2 g
3x2=|6

' 2
RN SN
o |/ -
[.spronge von2=___
Lx2=

——— e e
0 I 2 3 L 36 78 9 N0NRRBUBS KN /BAD

MEREQ DEPCTA WEAIND 1A
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8 spronge van 2=
8x2=
0 f 2 3 L % &6 7 8 9 10 M

qspronsevon2=
9x2= ’

-
-

——————t————
0 r 2 3 L S 6 7 8

10 spronge von2=|—
IO0x2=

WEMNG-1-A



19
&rmegte: ident.ifiseer amperdubbels.

b+7 = | LK+H=

8+9= 7+8=

IO+9 =
Strategie: verander 'n getal na 10
ene of .
9« L =

VA-NW2-1-A
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Datum: Getalkombingsies t/ ™0

VA-NWD-1-A






65:70:75:'_— C1.11.0C u
0:10,20; - : ; :70:[/
Datum: Meetkunde

Verbind die kolle om die sirkels te vq

VOMEREG DEMCTA WEMAR-1-A



Datum: Met.ing 24

Kies die korrekte letters om die antwoor

Skrap die letters wat jy klaar gebruik |




25

Ploos die maande van die joar in die korrekts volgorde deur
hulle van / tot. /2 te rangskik.

April
I J November

Julie

Mel

Junie

Februari *
Oktok o

ol

Datum:

WENWZ 1A
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L. Hoe laat het Anna gaan sloap?

Datum:

Teken die wyser; \Q 25 in te vul.
2
oY ‘3 twaalfuur

sesuur

tienuur




27

Dotum: Menﬂngigg!

l. As die sokkerwedstryd drie-uur bogin

Datum:

Gebruiﬁy
7

' ellers lank.

tellers lank.

2. Die hame s

WA 1A
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[. Die slong is

2.Die bank is

Datum:

WHANWQ- 1.4






Datum: Meting: Meters 30

Wat kan jy meet. deur jou meterstok of
stuk tou te gebruk? Teken 'n prent v
het en skruf die mates neer.

Voorbeeld:

meter

[ KOPERLODEMCTA WANW2-1-A







Datum: 32

sewe-en-dertig
vyftig

veertig

dertig

o0 vyf-en-veertig

KOSEREG DEAYC 1A WANW2-1.A



33
Omkring die kerrekte getalnaam

XX XX XX XX XX XX
20K 200 20K XX XX XX
XX XX XX XX XX XX
XX XX XX XX XX XX

X
vyftig
sewe-en-veertig
drie - en-veertig

nege-en-veertig
agt-en -dert.ls

Datum:
I. Rangskik hierdie getal. ootste.

KOPEREG DEMCTA VA-NW2-1-A



7 A Rongekik die sot,ollo wat, groter is as 0.
LS S0 33 28 30 4 39 (

Teken die & vgfdo op die lsn

97 sesde op die lyn
v’ sewende op die lyn
© agtste op die lyn

'm In die blokkies te skmf :
5 Ode bde 7de 8ste FGde /Ode

éﬁﬁﬁﬁﬁé

OMEREGC OLEMCTA VA-NW2- 1A







F1it]

tiene en ene =

6. Trek 'n lyn na die getalle wot. dier
L tiene en 9 ene
2 tiene en | een N
3 tiene en 2 ene
[ tien en 4 ene
[ tien en 7 ene

: g
2el sandkastele het ek

s na’n vorJoordogporwgto toe genool.
2. Hoeveel kinders was by die por%h?

YOMEREG DEMCTA VA-NWZ-1-A
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3. Daar was /4 koeie, /4 kalfies en /O perde ondie plaas.
Hoeveel diere was daor altesaam?

fel en 4 stoele saam. Hoeveel tafels
sar 28 stoele is?

COMENE G DEMCTA VA-NWZ-1-A



2. Die troeteldierwinkel hou 3 visse in elke vist
altescam 30 visse. Hoeveel tenks is doar

‘nk. Daar is

3. Lisa het. 27 kaarte wat, sy ewere;
wil verdeel. Hoeveel keorte kan

' As daar 2

INPAas Ni«

| jou met, jou antwoorde te help:
kwart, | |derde

clke deel word 'n genoem.

LOMEREGS DEMCTA WHIG-14A
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2.Verdeel hierdie sjokolade in 3 gelyke dele. K!+ur een derde in.

OMERLG DEMCTA VANWZ 1A
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L. Ouma plant. 3 rye ta nte, met & plo-te in elke ry.
Hoeveel tamatieplante is ohmmgb

S. Daar is sewentien bome. Elke bo:

Datum:
/. Lebo en Jabu moet.

hulle verdeel.

“.estawe ew

ade kry elke kind?

‘ “ww.

\es tussen hulle verdeel. Hoe kan
|? Teken'n prent om jou

SOPMERED DEFICTA W-NW2-1-A



a1

vvvvv

W WD AUADBTIT AN % ' Q“U“(‘”ﬁ

Sand . a A
vvvvvv

lﬂ‘lﬂ"“&ﬂ“(’“"ﬂ.

1!
v
“1
81
!4
84
'i
91
¥
’4
go

- A & A & A P Y W WA GHN —

—— v
auonnasaaussnaaaaaauas N NDOU L AL
KOMERREG DEMCTA VA-NWZ-1-A



16 +26 =

“ S . _— Y —

- .
ST RN TTDUTNTTR "”8 ﬂ”

48 -19=

DY RDODAUADERT AT RD

VOMEREG DEMCTA WNWE-1-A



spronge van

SPOOPO van

43

a &

&

.y &

5

IIN}V:)

)

2 2 XN







Datum: Verdubbeling 45




Dotum:

EEOOOE

/. Hoeveel:

endin RS. Sy betaal haar met, R/O.
oet sy krs?

OMERED DEFLTA VANW2 1.4



S. Kyra het R27 spandeer. Sg het RSO gehad. Hoeveel

geld het sy cor?

betaal vir'n

sou gobrutk.

R/O

RO

7. Simpiwe het, 20(Z
bussie. Het, sy
koop wat, R3,

b) Wie het. die meeste seld?

OMMERR G DEMCTA

VA-NW2-1-A



Daotum: Optel L

Skryf hierdie as optel getalsinne.
Voorbeeld:

Dubbel 20 —— [2[0)] + [2](2

Dubbel 25 ——

+

|
Dubbel 22 — | |
Dubbel 15 ——| |

Help Dubbel-Daan om

e ———.
COPMEREG DEACTA WEMA2-1.A
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I9+18=

Strategie: Breek die getal in kleiner ¢
Voorbeeld: 23 + 32 = 55
(20 +3) +(30+ 2) =55
(20+30)+(3+2)=F
S0+5=585

26 +23=|

VOMEREG DEMCTA WiMA2. 1A



Datum:

Voorbeeld: 47 - 23 = 24

(40+7) - (20+3) = 24
(£0-20) +(7-3) =24

20+4=24

50-39=_] |

38-23=

L9-17;

Aftrek
Strategie: Breek albei getalle op

-18=

VOMEREG DEMCTA

29-18=

VA-NW2-1-A



52

36-27= 50 - 17 =05 |

(8-19=

Datum:

I |12

3/ |32

Gebruik b
Veoorbes

‘twoorde ult te werk.

L3 minus 9 =

S0 minus 3/ =

36 minus [7 =

29 mirwus 12 =

Lé minus 6=

WA 1A



Dotum: Getolkombinasies tot /O
Vul die ontbrekende getalle in sodat albei k \

VOMEREG DEMCTA WANAZ A



Datum: Vermenigvuldig met. S

/.vw.uc.. \ ,mepvons.ss

+

groepe van O Is

+ + +

@ =
e e x5= T
OMERRE G DEMNC







s 678910
15 16117 | 18] 19| 20
25| 26| 27128129 30
35| 36| 37| 38|39 40
L3 (5| 46|47 | 4814950

VA-NW2-1-A



Datum: Inleiding tot Breuke o

Sny hierdie vorms uit. en vou hulle in die k
helfte roci en die ander helfte groen in_

Plak hulle dan op die volgende bladsy.




KOPERLG OEMCTA VA-NW2-1-A



Plak die vorms cor die stippellyne.

Halwes

r--...-.............-..-.....-...-.-.-..l

FOPEREG DEPICTA VA-NW2-1-A



Datum:

Watter deel/breukdeel van elke vorm is
Trek lyne na die korrekte name

NOMEREG DEMCTA VA-NW2-1-A



: In waar die

orms hier onder. Kleur die hein'

Kyk na die v




62

Datum: Brei hierdie patre

Oov[0OHooVV
AQ3[AAQQ33
HiviE| NN viviEiE

Help vir pa om die teéls op ¢

se getalpatrone in

M0,

.40,

OMEREG DEMCTA WA §.A



63
Datum:

Voltool die getalkaart,

1 3
12113
21 | 221 23

32 | 33
| 4 142 | 43
5/ |52 |53
6l | 62
71 172 |73
82 | 83
93

J. Mg t.lenesgfer‘ is dieselfde as my
.er getal Is ek?




Datum: Ruimte en Vorms (. stkunde)

Datum:

[. Hoeveel reghos

PRREG DEPCTA VA-NW2-1-A
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4. Hoeveel vierkante vind Jy in hierdie prent”
Kleur al die vierkante in

2N

Datum: W
Verbind die kolle en trek

korrekte name

vierkant,

' driehook

sirkel

roghock

O G DEMCTA WIAMAQ 1A



Datum: Simmobrie

66
[. Voltooi die prente deur hulle simmetries ~k (albel
kante dieselfde).

| DEPCTA WE-MAR-5-A



67
Datum: Met.lng: ng

Teken die regte t.gd op elke horlosie.

(bwaalf- domg)

holfvsf
(vvor‘-der‘t.ls)

h «er speel, hoe laat, begm die sokker?
Teken die tyu op die horlosie.

VAR G DEMCTA VA-NWZ-1-A



2. Sipho moet, om twee-uur by 'n partytjie we 2s, maar
arriveer twee en 'n half uur loat.. Hoe laat i bs die
partytjie aan? Teken die tyd op die horle

:
>

on die

3. Jenna gaan sloap holfnoge er

water te drink. Hoe laat, he o

Datum:

“?b‘
It
- l 4

tyd op die horlosie.
\ s | meter.

vor is dit. van Gift se huis
mﬂdlo? i

, meter Is dit van die dam~

2 na die pleknlektcfel?

]

./r'

-

|l EEE

eveel meter moet. Gift van sy
wis na die boomswaal loop?

e Pleknlekwfel as die dommet|ie van

PRPR0 DS TA VA-NW2-1-A
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WINT Y

‘s melk om 'n melkskormmel te maak.
* sy om melkskommels vir 4

KOMEREG DEMCTA VANW2-1-A



2. Jy het 2 teelepels bakpoeier nodig om 'n kg te bak. As
Sally /0 teelepels bakpoeier gebruik het, ! “oeke het
sy gebok?

3. My tennie gebruik 8 lepels bot;

hotigmdigoseghaorbou
Datum:
R pretes
Y
-é S
2 ©
@ &) €
S & &
e _ruga oo
©=2
| €=/
: ) toebroodjies vir middagete?
2.We obdlogowlldsu?
3. Watte: ongewildste?

L. Hoeveel ki /s kry Jod\urt."

FOMEREG DEMGCTA VN 1A
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Datum: Piktogram

Gewilde Onderwer

Wiskunde
Spemng

Lewens-
vaardighede

Kuns




